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— . - L ATECK| Euro-Projekt Grzegorz Latecki
-yvarstgvawkgnczgnrowaw rojektu elewaci © 82-300 Elblag, ul. Stanistawa Sulimy 1/325
20/d0la (eI , pr o] ek t|kom.+48606147 184
-$ciana wq projektu konstrukcji, 25 cm e-mail: projekt@europrojekt.elblag.pl
-wykoriczenie: tynk gipsowy. 1.5 cm —
) PROJEKTANT mgr inz. arch. Jakub Brdak
) @Sciana dziatowa gazobeton
@Sciana migdzylokalowa : : NR UPR. BUD. 02/POOKK/V/2018
- w vkonczeme:t'nk ipsowy. 1.5 cm DATA SPORZADZENIA 20.06.2024
-Sciana z pustakow ceramicznych -wykoriczenie: tynk gipsowy. 1.5 cm PROJEKTANT mgr inz. arch. Piotr Nitecki
porotherm 25/37.5 AKU_ 25 cm SPRAWDZAJACY
-wykoriczenie: tynk gipsowy. 1.5 cm @Sciana dzialowa gazobeton NR UPR. BUD. 1151/EL/87
Oz Ql czenie: tynk gipsowy. 1.5¢m DATA SPRAWDZENIA 20.06.2024
Sw2) Sciana wewnetrzna zelbetowa -wykorczenie: tynk gipsowy. 1.5 cm — —
-ciana z bloczkéw gazobetonowych 8 cm ASYSTENT mgr in2. arch. Natalia Bu¢
-wykoriczenie: tynk gipsowy, 1.5 cm -wykoriczenie: tynk gipsowy, 1.5 cm
-Sciana w. lro'ektu kpnstrukc'i 25¢cm = ) ; ;
wykoriczenie; ik gpsowy 1.5 cm () Sna oo gzobeon sommeco | BUAynek mieszkalny wielorodzinny
@Sciana wewnetrzna Zelbetowa -wykoriczenie: tynk gipsowy 1.5 cm TYTUL Rzut pigtra 4
-Sciana z bloczkow gazobetonowych, 6 cm RYSUNKU
-wykoriczenie: tynk gipsowy, 1,5 cm -wykorczenie: tynk gipsowy. 1.5 cm
.s‘g,'kanal g 10 joktu konstrukci2) cm . ' ] o , . , SKALA RYSUNKU 1:100
-wykoriczenie: tynk gipsowy, 1.5 om UWAGA: nie nalezy stosowaé tynku wewnatrz szachtéw instalacyjnych i szybu windowego
‘ NUMER RYSUNKU A06




